



7年前,儿子外出打工,自此杳无音信;7年后,老父亲查出两种癌症

嘉鱼老汉:我走了,10岁孙女咋办?

村民自发组织求助媒体

3月29日上午,记者在“lotus Ye”的陪同下,来到潘家湾镇肖家洲村9组。

一进村头,就有村民在等着。当时已经到了午饭时间,看见我们到来,村民游游英顾不上做饭,直接带着我们去了老人家里。

一路上,游游英一边带路,一边介绍了这位老人家的情况。游游英说,老人叫王兴全,今年59岁,家里就老两口带着一个10岁的孙女过日子。前不久,老人检查出了癌症,儿子外出打工七八年,一直没跟家里联系……我们好奇问游游英怎么对王家的事情这么了解,她笑了笑说,村子不大,大家都知道老人家里的情况,都想帮助一下他。找媒体的事,也是她发动起来的。

几分钟的时间,我们就来到了王家,见到了王兴全。此时,正有几个村民在王家闲聊,看到记者来访,他们也围了上来。

当着众多村民的面,一说起家里的情况,王兴全的老伴张喜英就情不自禁流下了眼泪。

儿子外出打工失去联系

王兴全家有2个孩子,老大王海亮出生于1981年,女儿王海艳出生于1987年。家里有地,种点蔬菜,王海亮再出去打点零工,日子过得还凑合。2003年,家里借了几万元钱,给王海亮举办了婚礼,一年后,孙女菲菲降生了。一家人信心满满的以为日子会越过越红火。谁知道,2007年,王海亮就与妻子离婚了,菲菲给王家抚养。

2007年农历九月初九,这个日子,张喜英一直铭记在心。这一天,王海亮做完农活回家,就对张喜英说,他要去深圳打工,叫妈妈给他路费。当时家里没有钱,张喜英去村里借了600元钱,还叮嘱儿子,在外面打工挣钱了,一定要寄回来。第二天,王海亮没有带任何行李,只身一人,出了远门。

之后每个星期,王海亮都会打电话回家,询问女儿菲菲的情况。2008年4月,王海亮又打电话回来。他告诉张喜英,自己喝酒了。得知这一情况,张喜英将儿子骂了一顿,要是以后再喝酒,就不要打电话回来了。谁知道,王海亮说,不打就不打!自从以后,王海亮就真的没有与家里联系过了。

儿子失去了联系,老两口这下着急了。身处农村,半字不识,想去找儿子,也不知道从哪里开始。儿子在什么地方,在做什么工作,他们都一无所知。

为了寻找哥哥的下落,王海艳也曾到网上去发帖,但是都没有音讯。

每到过年过节,村里有外出打工的人回来,都会说到在哪里见过王海亮。王兴全夫妇满怀希望地去找当事人询问,结果得到的都是让他们失望的消息。

王兴全说,这几年来,他们不是不想去找儿子,一是家里经济条件不允许,二是他们不知道去哪里找。

“

是香城都市报记者吗?我是嘉鱼县潘家湾的,我们这里一个老人家太可怜了,老人检查出了两种癌症,儿子外出打工好几年,与家里失去了联系,老人担心自己去世之后,唯一的孙女无人照顾。希望你们能来采访一下,帮帮他们。”3月底的一天,记者QQ收到网友“lotus Ye”发来的一则消息。

“lotus Ye”说,她是受村里人的委托来报社找记者的。

■记者 庞贊



面对困难,老两口一筹莫展

10岁女孩把爷爷当爸爸

儿子失去联系,王兴全与张喜英把希望全部寄托在孙女菲菲的身上。在老两口的悉心照顾下,菲菲健康成长起来,乖巧懂事。

在王家堂屋的墙壁上,张贴有菲菲读书以来获得的各种奖状,有“三好学生”、“优秀少先队员”。

说起菲菲,村民们可是赞不绝口。“这孩子懂事,学习成绩又好,就是没见过爸爸,太可怜了。”一位围观的村民不禁说道。

面对记者,菲菲趴在奶奶身上,迟迟不肯开口。

张喜英说,孙女从小跟老两口长大,尤其是跟爷爷关系特别好,脑子里就没有“爸爸”这个概念。有一次,隔壁小孩家的爸爸从外面打工回来了,菲菲就去跟小孩说,

“你爷爷回家了。”谁知道小孩告诉菲菲,那不是爷爷,那是爸爸。之后菲菲就回来找奶奶,为什么她没有爸爸,她要爸爸,她的爸爸去哪儿了?张喜英只好告诉她,爸爸去外面打工赚钱了。

“是不是等爸爸赚到钱了,就回家来把咱们家房子漏雨的地方修好,再给我带个新妈妈回来呀?”天真的菲菲问奶奶。

有一次,村里有人告诉菲菲,她爸爸就在镇上打工。菲菲回家后,缠着奶奶要去镇上找爸爸。张喜英不得不又一次说谎,“爸爸出差去了”。菲菲这才罢休。

“哎!”看着孙女,王兴全只能不住的叹气。他说,菲菲学校开家长会,别的同学都是爸爸妈妈去的,他家都是他去。所以,在孙女眼里,她把爷爷当做爸爸了。

金宁装饰轰动装修界的一次大革命 让装修不花钱成为现实

我家装修不花钱

名额正在火热征集中...

梦想热线:400-8222-809

设计楼地址:湖北省咸宁市长安大道143号 网址:www.hbjining.com



昔日全家福,左一为王海亮

六旬老人重病缠身

今年2月份,王兴全在武汉被诊断出患了肺癌。由于没钱治疗,医生又不建议出院,他们只好对医生说谎,说要回家来凑钱,勉强出院。

张喜英说,有一次,家里种的蔬菜卖了3000元钱,她就带着老伴去医院治疗,以为可以治疗一阵子的,结果一下子就用完了,只能回家吃药。

一个月之后,王兴全又检查患上了肝癌。这对王家来说,无疑又是一个重磅炸弹。

不止王兴全有病,张喜英的心脏也检查出来有问题。每次看到王兴全痛苦的样子,张喜英说,她的心脏就会痛,说不好哪一天就走了。

今年过年,菲菲收到了400元钱的压岁钱,可是她一分钱都没有动,全部交给了爷爷,说要给爷爷治病。

“你爷爷的病,治不好喽。”看着孙女这么懂事,张喜英不得不告诉她实情。

“我不许你这么说我的爷爷,他会治好的,你闭嘴!”张喜英的话还没有说完,菲菲就跑上前去,拼命按住奶奶的嘴,不让她继续说下去。

老人未了心愿: 找回儿子,安置好孙女

“之所以想请你们来,是想请你们帮忙找找我儿子。”采访快结束时,王兴全说,他跟老伴的时间不多了,现在就有两个未了的心愿。第一,找回儿子,第二,把孙女安顿好。

说话间,张喜英从家里的相册里翻出唯一一张儿子、儿媳和孙女的合影。她说,这是孙女百天时照的。家里仅有的儿子的照片,也就两三张。每次他们想儿子,菲菲想爸爸的时候,就会把照片翻出来看。

由于王兴全要治病,从今年开始,菲菲从走读改为住校,周一至周五在学校,周末才回家,一个学期的住宿费2300元。没有钱交,张喜英就去老师那里求情,说等家里今年种的蔬菜卖钱了,再去交。村里其他孩子一个星期10元钱的零用钱,菲菲一个星期只有5元钱,还包括早餐费在内。

王兴全的女儿王海艳,也已经嫁人,且公婆因车祸双双瘫痪,靠王海艳照顾,她也没有更多时间照顾侄女。

快7年没有见到儿子,王兴全说,儿子和孙女都是他的心头肉,临终之前,能见到儿子一面,他也能安心。要是儿子回来了,那孙女就有人照顾了。要是儿子找不到,那他和老伴走了之后,这个孙女又该怎么办。

咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111